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Loveland High School Staff Perception Survey (10/30/20)
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Message for respondents

This form is no longer accepting responses.

Summary Question individual

1. am serving as an instructor in the following model(s).

84 responses

® In-Person Teacher

@ Remote Online Academy Teacher
(0 Teach in both models

@ | am a non-teaching staff member
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2. | am able to deliver the content required for my coursework in a way that students will
understand/learn the material. (1 indicates strongly disagree and 5 indicates strongly
agree)

59 responses

30
26 (44.1%) 26 (44.1%)

20

10

10.29
0 (0%) 6 (10.2%)
0 i
1 2 3 4 5

3. ' am able to identify and respond to my students' educational needs. (1 indicates
strongly disagree and 5 indicates strongly agree)

59 responses

30
27 (45.8%)

20

20 (33.9%)

10

7 (11.8%)

0(?9&_ 5 (8.5%)

1 2 3 4 5



4. My students' learning is impacted by the CURRENT schedule (i.e. 5 day in-person,
blended, remote) (1indicates very negatively and 5 indicates very positively):

59 responses

30

27 (45.8%)

20
19 (32.2%)

10
9 (15.3%)

3 (5.1%)
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5. | feel safe from the spread of Covid-19 through the current implementation of the safety
protocols while at school. (1indicates not at all safe and 5 indicates very safe)

81 responses
40

30 32 (39.5%)

26 (32.1%)

20

15 (18.5%)
10

6 (7.4%)
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6. 1 think students are safe from the spread of Covid-19 during through the current
implementation of the safety protocols while at school. (1indicates not at all safe and 5
indicates very safe)

81 responses

40

37 (45.7%)

30

20 23 (28.4%)

10 13 (16%)

6 (7.4%)

7. | believe that the current student schedule adequately supports the health and safety of
our students and staff. (1indicates strongly disagree and 5 indicates strongly agree)

81 responses

60
40 44 (54.3%)
20 22 (27.2%)
4 (4.99
1(1.2%) (4|9 ) 10{12.3%)
0 |
1 2 3 4 5



8. My comfort level with changing to a less restrictive model (i.e. From blended to 5-days a
week or from remote to blended depending on our current situation) can best be
described as (1 indicates not at all comfortable and 5 indicates very comfortable):

81 responses

40

' 40 (49.4%)

30

20

15 (18.5%) 15 (18.5%)
10
8 (9.9%)

Irstruction/Education

2.1 believe | am able to deliver the content required for my coursework in a way that
students will understand/learn the material. (1 indicates strongly disagree and 5 indicates
strongly agree)

3 responses

2 2 (66.7%)

1(33.3%)

0 (lll%.) 0 (ff%) 0 (.fll%)

1 2 3

< A e T T o e i e e T L A A S s e R S S R



3. lam able to identify and respond to my students' educational needs. (1indicates

strongly disagree and 5 indicates strongly agree)

3 responses

0 (?%) 0 (?%)

1 2

1(33.3%)

0 (ff%).

4

| rate my overall experience during school as (1 indicates not at all satisfactory and 5

indicates very satisfactory):

84 responses

40
30
20
10
1 (1-12%)' 6 (7.1%)
0
1 2

39 (46.4%)

23 (27.4%)

2 (66.7%)

15 (17.9%)
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